

这篇文章给大家聊聊关于马斯特谈元宇宙，以及马斯克多元宇宙对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

## 本文目录

1. [马斯克星链计划真实意图是什么？](#)
2. [特斯拉在太空飞到哪了](#)
3. [马斯克的技术是nasa给的吗](#)
4. [马斯克什么时候布局元宇宙](#)

## 马斯克星链计划真实意图是什么？

### 星链计划真实意图是什么？

特斯拉创始人埃隆马斯克究竟是个怎样的角色，是简单的投机商人还是资本市场里的捐客，是想要打造一个车企的企业人还是个美国资本的代言人？曾经看来只能从这几个角色里找个人设，但是从星链计划来看则不会有这么简单。

近日，中国常驻维也纳联合国和其他国际组织代表团以照会的方式像联合国通报，美国太空探索技术公司（SpaceX）发射的星链卫星两次接近中国空间站，迫使中国空间站不得不采用预防性碰撞规避控制，更重要的是天和号太空舱里还有中国的宇航员！

这是简单的操作失误吗？看起来更像是赤裸裸的挑衅，是美国想要挑起“星际大战”的试探吧；在美苏冷战时期就出现过“星球大战”的预想，难道要把冷战变成“热战”了吗？这与很多分析师对马斯克星链计划的解读都大相径庭。

### 什么是星链计划？

说白了就是马斯克的SX公司的卫星发射计划，截止目前全球在太空中运行的微型只有5000余颗，而SX公司的星链计划预计要发射4.3万颗卫星，这是现有卫星的多少倍了呢？一般观点认为SX的卫星计划只是为了抢占太空通讯的空间，根据外层空间条约的规定，地球轨道以外的一切资源不属于任何国家，是谁先抢占到就属于谁的。可是不论美俄日还是中国，发射的卫星数量都是以满足各领域的应用为前提，并不会制造这么一个庞大的星链计划，原因也许是为了维系一种平衡。

第一个平衡是通信领域的平衡，通信卫星区分为低轨、中轨、高轨，其中低轨道是通信卫星的最佳轨道，多个卫星组成的星图可以实现全球通讯的覆盖；是目前低轨系统的规划是在未来五年内完成全球覆盖，中国航天科技和中国航天科工也有规划

，鸿雁和宏云项目共计规划发生456颗卫星，主要集中于1000~1500km之间，频段为ka、ku、V，而SX的星链计划不仅有低轨道，而且还要覆盖中高轨道，并且要做到卫星总数是全球的7倍左右。

这会是简单的通信资源的争夺战吗？

有些观点还认为这是SX为了构建智能驾驶汽车卫星互联网通信系统的规划，有这种观点可能是再愚蠢不过了吧。

“星际大战”已经开始

从特斯拉的“智能汽车”一步步的出现问题开始，从其摄录系统的潜在风险导致很多区域和涉密单位禁止特斯拉汽车驶入开始，很多分析师都认为特斯拉不简单；它很有可能不是个简单的车企，车企也许只是个外壳吧。星链计划如果成果那么这家美国企业就能成为美国的“刀”，它能够帮助全球各国不具备卫星发射能力的国家发射各种卫星，掌握的资源是非常可怕的哦；此时又联想到Mate的元宇宙，什么去中心化，现在的感觉更像是在慢慢的打造一个以美国为核心的真实与元宇宙的中心。

星链计划就像是美国围绕地球打造的一张星网，覆盖了地球上的所有国家，星链计划似乎意图挑起一张星际战争。

假设星链计划失败，地球会像被“质子封印”，各国天空探索的步伐都要戛然而止！如果感兴趣可以去了解一下凯斯勒综合征理论，如果在地球轨道上的人造卫星碰撞损坏并出现碎片，新的碎片必然引起连锁反应，也就是会击毁其他的卫星；也不是一个简单的链式反应，而是一个无法收拾的一点到线、以线到面的扩散；不用多久则会造成不同轨道内不满卫星的碎片，结果会怎样呢？

新的卫星无法发射旧的卫星全面瘫痪

这就像给地球套上了一个人造穹顶，飞行器再也飞不进太空，科技是必然要倒退的；而这种情况一旦出现则因引起不可收拾的连锁反应，因为目前的科技是做不到太空垃圾清理的。那么一旦马斯克的星链计划出现问题，数万颗卫星会带来怎样的后果也就不难预料了，反之即便没有失败，一旦成型也会“制霸太空”。

所以SX看似是一个企业，但它的背后究竟有些什么，这确实是个值得思考的问题；有人说现在买特斯拉的汽车就是给SX的太空霸权输送资金，这话说的一点错的都没有，奈何有大局观的人总是少数。

编辑：天和Auto-汽车科学岛

天和MCN发布，保留版权保护权利

喜欢我们的内容请点赞关注哦

## 特斯拉在太空飞到哪了

现在很难绝对准确地说出车辆在哪儿

或者确认它是否仍然是一个整体，因为汽车可能已经被流星体撞毁，或者被辐射侵蚀得面目全非。自2018年被送入轨道后，就没有对这辆车进行过任何直接观测，当前数据仅基于对汽车轨迹的计算估计。

自从SpaceX将埃隆·马斯克的个人特斯拉红色跑车发射到太空以来，已经过去了五年时间。数据估计，它目前已经绕太阳飞行了约3.25圈，大约距离地球约3.27亿公里。

## 马斯克的技术是nasa给的吗

实这个问题不应该这么问，因为在美国，投资人只看技术，不看关系，与其说是NASA给马斯克提供技术，不如说是NASA看到了马斯克对太空的执着并逐渐有了自己的技术而寻求的一种合作。我们先了解一下马斯克是怎么走进太空领域的。

当年马斯克卖掉PayPal之后，开始了又一次创业，而这次选择的是太空领域。马斯克最初的计划是从俄罗斯购买火箭进行研究，因为当时只有俄罗斯有技术向国际空间站发送物资和宇航员。而俄罗斯当时也有一些高傲，因为当马斯克跟俄罗斯进行购买火箭的谈判时，俄罗斯只同意卖给马斯克一枚不怎么先进的火箭，而且要价奇高。马斯克直接停止了谈判，因为他意识到俄罗斯的要价都够他这个“小白”造几枚火箭了。

## 马斯克什么时候布局元宇宙

目前还无法确定马斯克何时布局元宇宙。因为布局元宇宙需要投入大量的资金和精力，这需要他和他的公司认真考虑和规划，而目前马斯克的首要任务是推进特斯拉和SpaceX的发展，同时也在计划将人类送上火星。但是，考虑到元宇宙是未来数字经济和虚拟现实领域的重要发展方向，马斯克或许会在未来某个时候开始布局元宇宙。如果他真的开始布局，那么相信一定会引发业界和社会的广泛关注和讨论。

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。